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Ata da primeira reunião do Consorcio Intermunicipal de Saúde CIS-AMARP. Aos vinte 1 

e nove dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às dez horas tendo como local o 2 

Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99 no município de Videira, realizou-3 

se a reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - CIS-4 

AMARP. Dando abertura o Diretor Executivo do CIS-AMARP repassou aos presentes a 5 

PAUTA sendo: Definição dos aumentos solicitados pelos prestadores; Definição valor 6 

alteração programa GEMUS; Inclusão de procedimento na tabela CIS-AMARP; 7 

Municípios em dívida com o Consórcio. Iniciando a reunião o Sr. Marcélo José Borsatti 8 

Diretor Executivo do CIS-AMARP, cumprimentou os presentes e começoum com o  9 

primeiro assunto em pauta, que foi os aumentos solicitados por alguns prestadores de 10 

serviço, sendo eles: Rodrigo Mozzaquatro, solicita aumento no valor do ecocardiograma 11 

para o valor de cento e noventa e cinco reais, após discussão foi aprovado o valor de 12 

cento e cinquenta reais; Fisioterapia Videira, solicitou aumento no valor das sessões de 13 

fisioterapia em cinquenta por cento, valor aceito pelos secretários; Ainda se tratando de 14 

aumentos de valores o Diretor informou que no final de ano de dois mil e quatorze o Dr. 15 

João Gomes fez uma contra-proposta à proposta de aumento de cinco por cento nos 16 

valores dos exames de colonoscopia, EDA com sedação, polipectomia, teste de urease e 17 

biópsia de esôfago, estomago e duodeno, sendo que a contra-proposta do Dr. João é de 18 

aumento de cinco por cento e janeiro de dois mil e quinze e cinco por cento em julho do 19 

corrente ano ou de oito por cento em janeiro de dois mil e quinze sem mais aumentos 20 

para no ano, como não foi mais possível reunir os secretários no ano de dois mil e 21 

quatorze, o Diretor combinou com o Dr. João que haveria o aumento de cinco por cento 22 

em janeiro, já deliberado pelos secretários, e que em julho voltariam a negociar.  23 

Recebemos ainda proposta de incluir o exame M.A.P.A. Monitorização Ambulatorial da 24 

Pressão Arterial pelo valor de cento e quarenta reais, após discussões optou-se por 25 

incluir o exame na tabela pelo valor citado; Como próximo assunto passou-se a 26 

avaliação da contra proposta enviada pela empresa Inovadora Sistemas, para a 27 

adequação do sistema ao controle de PPI, foi aceito o valor de um mil e oitocentos reais 28 

para as mudanças solicitadas, ficando o prazo para entrega do sistema com as mudanças 29 

implantadas e funcionando a primeira quinzena de março do corrente ano, devido as 30 

dificuldades encontradas na negociação com a referida empresa foi solicitado pelos 31 

secretários ao Diretor Executivo que solicite um documento oficial da empresa onde 32 

conste que o prazo máximo de implantação do sistema é o acima citado. Como próximo 33 

assunto o Diretor Executivo passou aos secretários a situação financeira do consórcio no 34 

que diz respeito a falta de pagamento e atrasos por alguns dos municípios consorciados, 35 

explicou novamente que o consórcio não tem saldo de dinheiro em caixa e que o não 36 

pagamento em dia das obrigações do municípios compromete e saúde financeira do 37 

consórcio, bem como a relação com os prestadores de serviço, os quais ficam sem 38 

receber e reclamam dizendo que já trabalham com um valor bem abaixo do praticado no 39 

particular e que ainda demoram para receber os pagamentos, alguns informando que se 40 

os atrasos continuarem irão descredenciar-se do consórcio, foi informado aos 41 

municípios que o Diretor fez vários contatos com os municípios devedores, não obtendo 42 

êxito nas cobranças, foi passado os nomes e o total devedor de cada município, após 43 

essas informações por consenso entre os presentes foi solicitado que o Diretor converse 44 

com o Presidente do consórcio para que autorize o bloqueio do sistema de liberação de 45 

guias aos municípios inadimplentes, o Sr. Marcelo disse que na próxima reunião com os 46 

prefeitos solicitará ao Presidente que coloque em deliberação pelos prefeitos o bloqueio 47 

do sistema. Também foi informado que a partir desse ano, o CIS-AMARP terá que 48 

prestar contas ao Tribunal de Contas do Estado através do programa e-Sfinge , o qual já 49 

foi instalado, e também que poderá haver a possibilidade de ter que concursar um 50 
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contador e um auditor interno, caso seja a exigência do Tribunal de contas, alertando 1 

que isso acarretará em aumento no valor do contrato de rateio fixo que os municípios 2 

firmaram com o consórcio, alguns municípios temem que essas contratações 3 

inviabilizem o consórcio, já que a situação financeira das prefeituras piora a cada ano. 4 

Fizeram-se presentes a reunião os Srs. (as): Ivanise Pilatti, Karoline Fachini, Maria 5 

Eneida F. Dresch, Erica T. Laidnes, Rudimar Cornelli, Milto Luiz Borga, Nilce Pinz, 6 

Silvana Orsato, Marcélo José Borsatti, Nilce Pinz, Alcemir Bodanese, Francisco 7 

Jucelino Ribeiro, Adriane Vezaro, Luiz Carlos de Oliveria, Karoline Fachini, Liliane 8 

Cordeiro, Edemar Kuhn, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e para 9 

registro, foi por mim Marcélo José Borsatti lavrada a presente ata, que após lida e 10 

achada conforme vai assinada. 11 
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